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［４］次の表は、国内の主な都市の平均気温と平均降水量を表したものである。この表を見て各問いに答

えなさい。 

 

 都市 

（観測地） 

気温（℃） 降水量（mm） 

１月 ７月 １月 ７月 

新潟県 上越市 2.5 25.0 
a 

206.8 

石川県 金沢市 4.0 25.8 256.0 233.4 

愛知県 名古屋市 4.8 26.9 
b 

211.4 

A 
高松市 5.9 27.5 39.4 159.8 

熊本県 熊本市 6.0 27.5 57.2 386.8 

          二宮書店『2024 データブック オブ・ザ・ワールド』より 

 

 

問１ 表中 aとｂにあてはまる数値の組み合わせについて、正しいものを一つ選び、マークしなさい。 

 

  a  429.6    b  50.8              a  50.8      b  246.6       

 

  a  429.6    b  246.6             a  36.8      b   50.8 

 

 

問２ 表中 Aにあてはまる県名を漢字で答えなさい。 

 

 

問３ 次の文は、表中熊本県について説明した文である。文中（  B  ）にあてはまる最も適切な語

句を ～ から一つ選び、マークしなさい。 

 

 熊本県水俣市で 1956年に公式に確認された水俣病は日本の四大公害病の一つに数えられます。水俣市

の化学工場が海に流した（   B   ）が魚に蓄積し、その魚を人間が食べたことで発生しました。

現在では人々の努力によって水俣湾は安全な海に生まれ変わり、漁業も再開されました。また、住民が、

きめ細かいごみの分別やリサイクルに積極的に取り組んだことで、水俣市はエコタウンや環境モデル都

市に選定されています。 

 

 メチル水銀     カドミウム    二酸化硫黄    PFAS 
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問４ 石川県など北陸では、古くから稲作が重要な産業でしたが、農業以外の伝統産業が現在も盛んで

ある。石川県の代表的な伝統産業について該当するものを、次の①～④から一つ選び、マークしな

さい。 

 

 眼鏡     銅器     漆器    鉄器 

 

 

問５ 名古屋市を中心とする中京工業地帯は世界有数の先進的な工業地帯となっている。中京工業地帯

の工業生産のうち現在最も多くの生産割合を占めるものは何か、次の ～ から一つ選び、 

マークしなさい。 

 


